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4_B8_9A_E8_B5_84_E6_c42_67206.htm 一、单项选择题（在每

小题给出的四个备选答案中，只有一个正确的答案，请将所

选答案的 字母填在题后的括号内。每小题1分，共20分。） 1

、下列属于对会计信息质量要求的原则是( ) a、重要性原则 b

、谨慎性原则 c.一致性原则 d、配比原则 2、 采购人员预借差

旅费，以现金支付，应借记（ ）科目核算。 a、现金 b、管理

费用 c、其他应收款 d、其他应付款 3、支票的付款有效期为

（ ） a、3天 b、7天 c、10天 d、15天 4、企业的存货按计划成

本核算，本月领用甲材料2000公斤，计划单价185元，材料成

本差异 率为 1.5％，甲材料的实际成本为（ ） a、370000 元 b

、375550 元 c、364450 元 d、432900 元 5、 出租包装物在摊销

时，应借记（ ）科目核算 a、待摊费用 b、管理费用 c.营业费

用 d、其他业务支出 6、采用“五五摊销法”的某低值易耗品

领用时的计划成本为4000元，本月报废，残料价值 95元，材

料成本差异率为- l％，本月的实际摊销额为（ ） a、2000元 b

、1885元 c、1905元 d、1980元 7、成本与可变现净值孰低法是

（ ）的具体体现 a、稳健原则 b、配比原则 c、权责发生制原

则 d、重要性原则 8、下列应计提折旧的固定资产是( ) a、经

营租入的固定资产 b、经营租出的固定资产 c、已提足折旧继

续使用的固定资产 d、未提足折旧提前报废的固定资产 9、能

计入固定资产入帐价值的税金是（ ） a、土地使用税 b、房产

税 c、车船使用税 d、增值税 10、下列不属于工资总额的是（

） a、加班工资 b、探亲假工资 c、职工市内交通补贴 d、增



收节支奖金 11.能够计入产品成本的工资费用是( ) a、车间管

理人员工资 b、在建工程人员工资 c、专设销售机构人员工资

d、企业管理部门人员工资 12、在总价法下，企业发生的现

金折扣应通过（ ）科目核算 a、管理费用 b、营业费用 c、财

务费用 d、应收帐款 13、企业1999年末应收帐款余额为600万

元；2000年收回已转销的坏账l万元，年末应收帐款余额为900

万元。该企业按5 ‰的比率计提坏账准备，2000年末应计提的

坏账准备为（ ） a、30000元 b、45000元 c、44000元 d、5000

元 14、企业按季计提银行借款利息时,应贷记( )科目核算 a、

待摊费用 b、预提费用 c、财务费用 d、管理费用 15、所有者

权益的特点是（ ） a、没有参与企业经营管理的权利 b、企业

清算时索偿权在债权人之后 c、需在一定时期内偿还 d、不能

参与企业的利润分配 16、下列属于企业主营业务收入的是（ 

） a、对外提供劳务收入 b、转术转让收入 c、出租固定资产

取得的收入 d、出售固定资产取得的收入 17、企业于1999年11

月份售出的商品，2000年1月份发生退货，一般应冲减（ ）的

销售收 入 a、1999年11 月份 b、1999年末 c、2000年 1月份 d

、2000年2月份 18、企业1 月份友生下列支出：预付全年仓库

租金12000元；支付上年第4季度银行借款利息 5400元；以现

金680元购买行政管理部门使用的办公用品；预提本月应负担

的银行借款利息 1500元。按权责发生制确认的本月费用为（ 

） a、19580元 b、7080元 c、14180元 d、3180元 19、“应收帐

款”科目所属明细科目期未有贷方余额，应在资产负债表( )

项目内填列 a、预付帐款 b、应付帐款； c、应收帐款 d、预

收帐款 20、下列应根据该科目本期发生额填列的项目是（ ）

a、管理费用 b、待摊费用 c.预提费用 d、长期待摊费用
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